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sl

el g 50 S5 (5 50m IS Jleaiwh Galawll il Jalas (3
L3 5 sBISs sasm oe IS bisSe sole -
Sle Slgale Jsumnll Hlmiall da il sale -
12 (N1 e PH I 553 sie € ¥l paeaall 45531 aall Lacl (4
2=y pH=pHi Zasi sic L5 ,¢S) §agll lga hualio (8 C e B A Lane¥l (alaaYl 2 se puis (5
Sl 8 LS Aol 5alats p sall & 5Sall L (alanYl 6dn

+

® O
b—tp—2%
3)(2)(1

SUle (5,30 L) LLinall Liadl paleadl e (yas -

B Sl paaall 508 JiaS bael -

Jslaall PH oui3 dagliey Liad NaOH (o Jslaes el pdand pdes Jslas ylas JY2
: A Jgandl 3 & gue pilially pH métre I jlgs Jlaaiuls

Vyaor(ml) 0 2 4 6 8 9 10 11 12 | 13 | 14
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M(DG) = 92+ 254+256 — 36 Emm)

100 x 254
li=—— ) [,=44.87

1mol (DG) — 2mol(KOH)
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M (DG) —> 2My,, x10°
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o) Y Jitn 155kl siaus -
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NH3+-CH-COO—NH-CH-COO—NH-CH-COO—NH-CH-COOH

|
(|:H2 (|:H2 CH, ((|:H2)4

COOH SH NH,*

(3

s

(s L8 cnsd) idiad) GalesY sis Caiiay -
spala b el paes : Asp -
S (gt el paan: Cys -
Ty 43 93,8 Alabis 53 (ol el Gaes: Ala -
(sel8) el ax jual Gaes s Lys -

pkalz 1.96 pHi pkaR: 8.18 pkaZ: 10.28

pH = | | | i =
H3N+_TH_COOH . H3N+—(|IH—COO' - H3N+—cI:H—coo‘ . H2N—C|3H—COO'
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AR S A S O R
PH=6 sic 450 ¢St 8,a g0 by, e Cys ,Ala,Lys Lise¥l (alaadl 28190 s 63 (4
pH, ) Gl
pH, ., =pka,+pka, /2= pH;,=5.07

pH,,,=pka,+pka, /2=pH, =6
pHI(Ly)=pkaR+pka2/ 2=>p]:']:1(Lys)=9'7
AT U e 56Ss dna pH pH (Y bwoll § Gug salgY:iAla -

<+> sl Sl ) gy iy A 05T U e <0 pH<pH Cys -

JL“J\JMJ\LJPL@“_% A" 4e8l€ JSa e oS pH,> pH :Lys -

© OO

3as.ency-echication.com



Q1+Q+Q2=0 = (m1.Ceau+Ccal) (Tt-T1)+ mzLt+ m2.Ceau.(Tt-T2)=0

Lf — —(m4CeautCcal) (Tf—T1)—MyCequ(Tr—T2)
my

_ —(200 % 4,185 + 150) X (—=20,1) — 50 x 4

(Ll 5,5) :adlElf el

e |

Ly st Slgaady due gull 8,0 ,a0) Glus (1
2Q; = 0:(Lula Josaall sauall) Josaall alail) 5 53l5 Glaty
Q,=(m;.Cu+C.))(T-T,) ; T~T;=287,9-308=-20,1K sl ginay yauall &, > L2aS :Q,

_~\de"}|\9:d| BJ“)_‘} a?‘)d LA!OOC&ACC\J‘P a?‘)d bé:"):'eij—.\ QSM‘M‘MMJ*A.‘?_UMQ

Q; Q,
—— —
Q=m, Ly wdadl jlguns) 8,15 daeS :Q;
Q,=m,.c..(T-T,) ; T=T,=287,9-273=14,9K g3Vl uas sl 3|

,185 x 14,9

Le= 50

Q,

= L; ~334,42]/g

:AH,,, aaladl 5lgaasy 4 gall 3,had) Olus (2

AH

v

fus

Q~=mL;

v
=

_ mLf

. |AH=M.L;

n=

e =|

=) | AHfy,s = 6019,56]/g

NLH, ) 5o5hased) Buls LaS Clas (1

m

_m_ 3,01325
NEMT T 32

= n = 0,1mol

= m = 3,0135g
M=2My + 4My

M=2.14 +4 .1 = M=32g/mol
=)

-1I

13y Jelis U] plisul (2

0,25

AH_ ,—1mol Qr 62,22
AHleomb == 51

Qg —™ n

—» | AHgeomp = 622, 2K]J/mol
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H(1-) 3 (3) Ualaall s
NH,, + CH4%) — CHZO}/—i- N, g /4 3H,, AH,=-37Kk]
Nip  + 3Hyy — 2NHy, AH,=-92k]
cgze((g) + Hy, —— CH40/)/ —AH3=65KJ
AHgp = X AH; :(us 9308 Gulaiys

AHg = AH; + AH, — AH; = AHg = —37 — 92 + 65 = AHi = —64K]/mol @
NH, ) olaal JSas U 2 bl

(2) Dslaall e

—-92
AHf(NH3(9)) =2 = AI_If(NH3(g)) =2 = AI_If(1VH3(g)) = —46kJ/mol

JS..:..J\ Llia ?‘Mb AHf(NH3(g)) A (‘4a Ul (3

AH
1 3 f(NH3(g))
2 * 220 ’ NH,,)
1 AH 3 —3AH
2 d(N=N) EAHd(H—H) d(N—-H)
4 v
N + 3H

1 3
AHf(NH3(g)) = EAHd(NEN) + EAHd(H—H)_SAHd(N—H)
1 3
AHi(Np, ) = 5 X 945 + 5 X 436 — 3 X 390,83 = AHy(y, ) = —46k]/mol
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C,H,,0 o siveall Lolall Lanall o) Lele

M,=12n+2n+16=—= M,=14n+16 = n=5

CHpO ¢ (A) cSall dlanall Lk 3ol Linuall ding
4l B aall Alinda Ciund juall

(@] 0] CH (0]
I I R
HyC—CH,~CH,—C—CH,  H,C—CH,~C—CH,CH, HyC—CH—C—CH,

(2
olSall Ande ium paall <
CH, Gy On CH, 0
(A) (D) I
H,C—CH—C—CH, )y C—CH—CH ~CH, )y ,C—C=—CH—CH, H,C—C—H
0
B) L&
3 —CH, HC —CH,
0 H,C—CH—CH—CH,
I
HO C-OH CH CHa
(H) :
i siadll yriats preud 3 eMelanl) Al -
SO4H SO,H SO,Na
H,SO °
1)© +503 ——= @ ) @ +NaOH & +H,0
SO5Na ONa
3) +2 NaOH — + Na,SO, + H,0
ONa OH
+HCl —— + NaCl
4)
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H(A) Srall Guial pla ) Jolis Uslas g

?Hs ﬁ (|3H3
H,C—CH—C—cH, “H H e CH—ch,-ch,

Jalxil) s (B) oS5l 4 3bimy (s LN Sl ¢ 5 -

c,JaLm 2 530S sle 5 5 gt Sty aas (B) oSpall
: o L gl S Lae
CH, CH,
HA‘—OH HOA‘—H
C3H7 C3H7

@ CBISIL 8yals :Bolall 3yalill p g3
‘ Sl os i3l saealsall 2 55

el sall elall Bipuall -y

k=]

:IIB‘).A.L.\.“ a?‘).\ ul.u.\;—a
C,H,0,: o yies gall dlanall Laveall

M, =(12x7)+(1x4)+(16x2)=120g /mol
M, 120

(Ll 07) z 3810 ¢y el

I
:Co BiA il paleall il (1

A: Glu HOOC-CH,-CH, — <|3H—COOH B: Cys HS-CH, — <|3H—COOH C:Gly H—CH—CcOOH

NH, NH, NH,

Zoagia) Lnglyll o catiadl Gpdan bl wie Lass 3l a1 (2
(3

NaOH ( CuSO, : 5,50 il mlisSa -
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NH,OH (HNO, : eli3 5 s 5i31S U S
-

aial) o e AN ity ) s Tkl T oy 0sdBislall e g (gose Jelis -

At by e 55

o s sing Y amal) o e Y0 Lubi oy o (580 sla) sty e el3 g 5 s8I Jolis -

e Ll aleal

1 PKa, PH, PKa, 12
pH % : I >
HN—CH—COOH —" H3N+—(|3H—COO' on H2N—(|3H—COO'
lll H H H A
(5
-
- Gly Cys Glu +
pH=5.07 T 1\ T
3 ) (1
{ Ll

congall Gadll gat daty I AT sl USE e el Gaead) : pH > pHi :Glu
sl 3 B sale Y o Ll ,eS Jolaie Suedl Laeadl :pH = pHi : Cys
el Ladl gal daty T AT (58S S8 e Saedl Gaeadl: pH < pHi :Gly

:Cys I ydnd Jiiad -0

COOH COOH
|
HN—C—H H—(‘:—NHZ
I I
SH SH
L D

-10- )
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pKa

pHi

pKay

LulupKa, pKa, « pHi Il das8 asuas (2

pKa,=9.6 . pKa,= 2.3 . pHi= 5.9 : gj asd Slall e -

Gly Gaunlall 98 d3yalae el g3 Juadl paead) o it el LiasYl Galeal Jgua oo (3

18 placall 58T dlnladl e lanll (4

+ OH )
H3N —?H—COOH —> H,N*—CH—COO" + H,0

H H
HyN —(|:H—coo H,N —(llH—COO + H,0

H H
: Gly udYl jaeatl aanly 140 oY jaall (5
50% 4 ylutie iy Zwitterion g Cation o 84 9> goll L5LAIN : pH=2.3 wic

H,N Z-CH—CO0™  HyN’ —%H—COOH
I
H H

Zwitterion _ladll 5SS O&e;“ Loyl :pH=pHi 4ic

H,N *—(l:H—coo'
H

50% 4 glusio s Zwitterion g Anion oo 8o 9> goll LEGSE :pH=9.6 sic

HZN +—cl;H—c:oo' HN —CH—COO
H H
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(Lolas 06) :atilf & el
-1
roalsaill e S e s (1

@ el bass sie Jsa3:(a)
@ Tl §y)5m Aoy wie Jsa3:(b) -
053 JSI Joall Gl (2
ot Lis e
W= PAV=-P(VoVi)  Vi=nRTi/P 5 Vo=nRT2/P
Wa =-P(nNRT2/P - nRT1/P)
= P*NRT/P(T2-T) @
=-nNRT(T2-T1)=- 1%8.314(546-273)

= -2269.7J
W= -nRT*In(P1/P2) @

W = -nRT*In(L/2)

?Cul.ﬁ SJ‘PZ.AJJJ:\.C

= -1*8.314*546*In(1/2)

= 3146.5)
K Janll plital (3
W,= W, +W, = -2269.7+3146.5= 876.8]

° Q=-W=-3146.5] iy AU=Q+W=0 : b Jsail Q 5, ,all LueS dosd plitiul (4
11
:slaal) L3050 (1

2C(S) + 2H2(g) + OZ(g)_) CH3COOH(1)

:AH;(CH,COOH ) Jall paea JSa5 Uil lus (2

2Cs) + 2H2() +  Oyg » CH3COOH g
2AHsun(Ce) 2E(H-H) E(o= -
ub(C (0=0) - 3EenEcorEco AHyap(CH3COOH )
-E(c=0)- E(o-H)
2C o) + 4H © + 20 (@ _ CH3;COOH

»

AH#(CH3COOH()) = 2AHsub(Cs)) + 2EH-H)+E(0=0)- 3E(c-H)-E(c-0)-E(c-c)-E(c=0)- E(0-H)- AHvap(CH3COOH))

= 2(717)+2(436)+498-3(413)-348-810-351-463-51.6
= -458.6kJ/mol

3as.enon.com



:110C° wie Sl Al jaes 3laa) ] Clus (3

CH,COOH, + 20,,,— 2H,0, + 2CO,,,
AHsgs= AH®298 + f239783 ACpy + f3378334 Cp1 + AHvap(H20 ()

= AH®208 + ACp1 (373-298)+ ACp2 (383-373) + AHvap(H20 (1)

=-876 + ACpy (373-298)+ ACp2 (383-373) + 44
ACp1=),Cp (z5u) = X Cpedetiza

= 2Cp(CO2(g)+ 2Cp(H20 () - Cp(CH3COOH) - 2Cp(Oz(q)
=2 (37.58)+ 2 (75.29)*10° — 123.1 - 2 (29.36)
=43.92 J/mol.K
ACP2=Y.Cp (@) - X.Cpedetisa)
=2Cp(CO2(g))+ 2Cp(H20 (g)) - Cp(CH3COOH) - 2Cp(O2(g))
=2 (37.58)+ 2 (33.58) — 123.1 - 2 (29.36)
=-39.5 J/mol.K
AHags= -876 + 43.92 (373-298) *10° -39.5 (383-373) *10° + 44 =-832.06 kJ/mol
AHzgs=-832.06 kJ/mol

AHg,, (CH,COOH) Jall Laas Slguasl adlas) Glus (4
CH,COOH ,,—CH,COOH,, AH,,,(CH,COOH)

AHj,,(CH,COOH)=AH,(CH,COOH,;)-AH,(CH,COOH ) )=-458.6-(-495.25)
AH,,, (CH,COOH)= -36.65k]J /mol
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